
ČEZ, a. s.
Seznam darů za rok 2025

Rozdělení darů ČEZ, a. s., podle oblastí (v mil. Kč)

Oblast mil. Kč %
	 infrastruktura obcí a rozvoj regionů 29,8 35,9

	 kultura a životní prostředí 12,8 15,4
	 školství, věda, péče o mládež 26,2 31,6
	 potřební a postižení 14,2 17,1

	 Celkem 83,0 100,0

Subjekt Předmět daru
DEAI (Setkání) z.s. Darovací smlouva na provozní náklady divadla a galerie NoD
Dejvické divadlo, o.p.s. Darovací smlouva na provozní náklady Dejvického divadla
DTEK Westenergy, Sídlem: ul. Kozelnycka 15, Lvov, 79026, Ukrajina Darování vyřazených elektrárenských komponetů z výrobních zdrojů ČEZ, a. s.
Evropský informační projekt, z. ú. Finanční dar na podporu edukačního projektu Ceny energií v době geopolitických změn
Hasiči z Lhotky u Mělníka Darování vyřazeného automobilu – Mitsubishi L200 4×4 – 1TH9790
Horní Počáply Darování vyřazeného automobilu – Mercedes Benz Actros 3341 – A – 8A81548
HZS Kraje Vysočina Darování vyřazeného automobilu – Mercedes Benz Vario 4×2 – 4A49155
HZS Kraje Vysočina Darování vyřazeného automobilu – MINI Cooper – EL635AJ
Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Podpora ve formě finančního daru ESG projektu Cesta ke kvalitní praxi: Bezpečné stáže v Zambii
Mendelova univerzita v Brně Podpora ve formě finančního daru ESG projektu Carbon farming – ukládání uhlíku v systémech 

integrovaného farmaření Zambie
Mendelova univerzita v Brně Podpora ve formě finančního daru ESG projektu Fotovoltaická akademie – Školení techniků 

ze Zambie a Lesotha
Mendelova univerzita v Brně Podpora ve formě finančního daru ESG projektu Pořízení lisu pro posílení produkce mongongo oleje 

v Booma Women Cooperative
Město Týn nad Vltavou Finanční dar na zajištění projektu Zázemí pro lodní a cyklistickou cestu
Moravská hasičská jednota Anketa Dobrovolný hasič roku 2025
MOS Mezinárodní diplomatická mise veřejné diplomacie Finanční dar na zajištění zdravotnický materiálu v rámci Pomoci Ukrajině
MOS Mezinárodní diplomatická mise veřejné diplomacie Finanční dar na zajištění zdravotnický materiálu v rámci Pomoci Ukrajině
Nadace sv. Ludmily Podpora ve formě finančního daru na stavbu Logopedické školy sv. Ludmily
Nadační fond Svatovítské varhany Podpora ve formě finančního daru první etapy projektu Osvětlení nových Svatovítských varhan
Občanské sdružení pro podporu animovaného filmu, z.s. Finanční dar na podporu Mezinárodního festivalu animovaných filmů Anifilm Liberec
Obec Bechyně Darování vyřazeného automobilu – Hyundai Ioniq – EL094AB
Obec Dukovany Finanční dar na zajištění stavebnch úpravv tenisového kurtu, novostavby zázemí tenisového kurtu 

a vybudování nové nádrže na vodu
Obec Horní Dubňany Finanční dar na zlepšení infrastruktury a obecních činností: 

Sestava dětské hřiště – nová sestava na dětské hřiště včetně montáže a demontáže 
Přístřešek u stavby občanské vybavenosti – rozšíření možnosti akcí i ve venkovní oblasti objektu 
Zbudování garáže pro hasičské auto – stavba garáže pro auto SDH 
Projektová činnost – studie a projekty 
Naučná stezka Velký kopec – zahájení budování Naučné stezky Velký kopec

Obec Málkov Darování vyřazeného automobilu – Hyundai Ioniq – EL168AM
Obec Mikulovice Darování vyřazeného automobilu – Dacie Duster – 1TX0598
Obec Mohelno Finanční dar na opravu místní komunikace par.č.4228/13 Mohelno a rekonstrukci hygienického 

zázemí ZŠ Mohelno
Obec Olešník Finanční dar na zakoupení traktorového nosiče pro obec Olešník
Obec Rešice Finanční dar na výstabvu chodníu II/396, II. Etapa, v obci Rešice
Obec Rouchovany Finanční dar na stavební úpravy objektu, k.ú. Šemíkovice č. parc. 1, č.p. 59
Obec Slavětice Finanční dar na obnovu a rozvoj obce Slavětice 2025: 

Oprava kanalizačního řádu DN 300, 400 
Projektová dokumentace Obytná lokalita Slavětice-Západ 
Rozvod trubek HDPE, 4. etapa 
Prvky zeleně v k.ú. Slavětice – výsadba alejí

Obec Temelín Finanční dar na obnovu vodní nádrže na pozemku č. 923 v k.ú. Sedlec u Temelína
Obec Všemyslice Finanční dar na stavební úpravy a přístavbu multifunkčního objektu s prostorem školky v Bohunicích
Obec Zátor Darování vyřazeného automobilu – Dacia Duster – 2TA3168
Přátelé New Renato, z.s. Podpora ve formě finančního daru ESG projektu – Stavba Střední školy v Kashitu a realizace FVE
Revenium, spolek Darování vyřazeného automobilu – NISSAN E–NV200 – 1TM9765
SDH obce Telnice Darování vyřazeného automobilu – Renault Trafic – 4AB0361
Smetanova Litomyšl, o.p.s. Finanční dar na podporu projektu SmetaNOVÝ sál pro festival Smetanova Litomyšl
Správa a údržba silnic Jihočeského kraje Finanční dar na zajištění vodorovnho dopravního značení Temelín
Střední průmyslová škola strojní a elektrotechnická, České Budějovice Finanční dar na vybavení Vzdělávacího střediska pro energetiku v Jihočeském kraji
Ústřední knihovna ČVUT v Praze Darování vyřazených knih z archivu ČEZ
Vodní záchranná služba Chrudim Darování vyřazeného automobilu – Dacia Duster 4×4 – 1TN0117


